(5A55)教育測驗與統計(含概要)（98年10月26日六版）勘誤表

P.112 的 (二) 1. 

書中的敘述有誤，其概念應該為：
a) 在未分組資料中

(1)第一四分位數(Q1)的算法為，依序順排列所有資料，再算出(總資料個數/4)的數值n。若該數值n為整數，則取第n個及第n+1個資料，用兩個資料的平均數為Q1；而若該數值n不是整數，則需算得n的無條件進位整數m，再取第m個資料的數值為Q1。

(2)第三四分位數(Q3)的算法為，依序順排列所有資料，再算出(總資料個數×3/4)的數值n。若該數值n為整數，則取第n個及第n+1個資料，用兩個資料的平均數為Q3；而若該數值n不是整數，則需算得n的無條件進位整數m，再取第m個資料的數值為Q3。

因此書中內容應更正如下：

P.112 倒數第4行開始 更改為，

n1=(1/4)×10=2.5 →非整數，故取第3個數值為第一四分位數
Q1=60

P.113 第2行開始 更改為，

n3=(3/4)×10=7.5 →非整數，故取第8個數值為第三四分位數
Q3=80

P.113 倒數第4行開始 更改為
1. 未分組資料：求取0.01×i×n的值，若該值非整數，則計算無條件進位後的整數m，那麼第m個數值即為第i個百分位數；若該值為整數p，則取第p個與第(p+1)個數值之平均，為第i個百分位數。


















